

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН КАБАРОВСКОГО КРАЙКОМА ВКП(б)
И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 88 (5075) | Вторник, 14 апреля 1942 г. | Цена 15 коп.

Советские патриоты! Дружной подпиской на Государственный Военный Заем ускорим разгром гитлеровских разбойников, вероломно напавших на нашу родину!

СОЮЗ ПЕЧАТНИКОВ
ИМЕНА
В. И. ДАВЫДОВА

О выпуске Государственного Военного Займа 1942 года

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР

В целях привлечения дополнительных средств на финансирование мероприятий, связанных с войной против немецких захватчиков, Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет:

1. Выпустить Государственный Военный Заем 1942 года на сумму 10 миллиардов рублей, сроком на 20 лет.

2. Облигации займа и доходы от них, в том числе выигрыши, освободить от обложения государственными и местными налогами и сборами.

3. Утвердить представленные Народным Комиссариатом Финансов Союза ССР условия выпуска Государственного Военного Займа 1942 года.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР И. СТАЛИН.

Управляющий делами Совнаркома СССР Я. ЧАДАЕВ.

Москва, Кремль
13 апреля 1942 г.

УТВЕРЖДЕНО
Советом Народных Комиссаров
Союза ССР 13 апреля 1942 г.

Условия выпуска Государственного Военного Займа 1942 года

1. Государственный Военный Заем 1942 года состоит из двух выпусков: выигрышного и процентного.

Выигрышный выпуск займа предназначен для размещения среди населения. Процентный выпуск займа размещается среди сельскохозяйственных, кустарно-промышленных и рыболовецких артелей, смешанных промыслово-сельскохозяйственных артелей, артелей кооперации инвалидов, лесной кооперации и товариществ по совместной обработке земли.

По облигациям выигрышного выпуска весь доход выплачивается в форме выигрышей, а по облигациям процентного выпуска — в виде процентов по купонам.

1. ВЫИГРЫШНЫЙ ВЫПУСК

2. Двадцатилетний срок выигрышного выпуска Государственного Военного Займа 1942 года устанавливается с 1 сентября 1942 года по 1 сентября 1962 года.

3. Выигрышный выпуск займа делится на разряды по 100 миллионов рублей в каждом разряде.

Каждый разряд состоит из 20.000 серий. Серии каждого разряда имеют номера с № 00001 по № 20000.

Облигации в каждой серии имеют номера с № 1 по № 50.

4. По выигрышному выпуску займа выпускаются облигации стоимостью в 500, 200, 100, 50, 25 и 10 рублей.

5. Облигации стоимостью в 500 и 200 рублей состоят соответственно из пяти или двух сторублевых облигаций одной серии с пятью или двумя номерами и дают право на пять или два выигрыша, которые одновременно наделяют на каждый из номеров, обозначенных на облигации.

Облигация стоимостью в 50, 25 и 10 рублей являются частями сторублевых облигаций и дают право на соответствующую долю 1/2, 1/4, 1/10 выигрыша, равного на сторублевую облигацию.

Примечание: Облигации стоимостью в 25 и 10 рублей предназначены для расчетов с подписчиками лишь в тех случаях, когда по сумме подписки не могут быть выданы облигации более крупного достоинства.

6. Выигрыши по выигрышному выпуску займа устанавливаются в размере 50.000, 25.000, 10.000, 5.000, 1.000, 500 и 200 рублей на сторублевую облигацию, включая нарицательную стоимость облигации (сто рублей).

В течение двадцатилетнего срока займа выигрывает 1/3 всех облигаций, а остальные 2/3 облигаций погашаются по их нарицательной стоимости.

Выигравшая облигация погашается и исключается из дальнейших тиражей.

7. В течение двадцатилетнего срока по выигрышному выпуску производится 40 тиражей выигрышей — по два тиража каждый год. Тиражи выигрышей производят-

ся, начиная с 1943 года в сроки, устанавливаемые Народным Комиссариатом Финансов Союза ССР.

Общая сумма выигрышей установлена в среднем за 20-летний срок займа из расчета 4 процентов в год.

8. В каждом тираже выигрышей на каждый разряд выигрышного выпуска, т. е. на каждые 100 миллионов рублей этого выпуска займа разыгрывается следующее количество выигрышей:

Размер выигрышей в рублях, включая нарицательную стоимость облигаций	Количество выигрышей					Итого по всем 40 тиражам на каждые 100 миллионов рублей займа
	в 1—10 тиражах разыгрывается в каждом тираже	в 11—20 тиражах разыгрывается в каждом тираже	в 21—30 тиражах разыгрывается в каждом тираже	в 31—40 тиражах разыгрывается в каждом тираже	в 41—50 тиражах разыгрывается в каждом тираже	
50.000 рублей	1	1	1	1	1	40
25.000 рублей	2	2	2	2	2	80
10.000 рублей	5	5	5	5	5	200
5.000 рублей	10	10	10	10	10	400
1.000 рублей	100	100	100	100	100	4000
500 рублей	1000	1000	1000	1000	1000	40000
200 рублей	7507	7257	7007	6757	6507	285280
Общее количество выигрышей в каждом тираже	8625	8375	8125	7875	7625	330000
Общая сумма выигрышей в каждом тираже (в рублях)	2.301.400	2.251.400	2.201.400	2.151.400	2.101.400	89.056.000

9. Невыигравшие облигации выигрышного выпуска погашаются (выкупаются) по их нарицательной стоимости с 1 сентября 1947 года в течение 15 лет, оставшихся до конца срока займа.

Из каждых 100 миллионов рублей выигрышного выпуска займа выкупаются: в 1947—1952 гг. — по 2.500 тысяч рублей, в 1953—1957 гг. — по 4.200 тысяч рублей, в 1958—1962 гг. — по 6.200 тысяч рублей ежегодно.

Облигации выигрышного выпуска, подлежащие выкупу в 1947—

1961 гг., определяются ежегодными тиражами погашения; сроки проведения тиражей погашения устанавливаются Народным Комиссариатом Финансов Союза ССР.

Облигации, не вышедшие в тиражи погашения, выкупаются с 1 сентября 1962 года.

10. Облигации выигрышного выпуска, на которые пали выигрыши, а также облигации, подлежащие выкупу их по нарицательной стоимости, могут быть предъявлены для оплаты до 1 сентя-

бря 1963 года; по истечении этого срока облигации, не предъявленные к оплате, утрачивают силу и оплате не подлежат.

II. ПРОЦЕНТНЫЙ ВЫПУСК

11. Двадцатилетний срок процентного выпуска Государственного Военного Займа 1942 года устанавливается с 1 февраля 1943 года по 1 февраля 1963 года.

12. Процентный выпуск займа делится на разряды по 100 миллионов рублей в каждом разряде.

Каждый разряд состоит из 20.000 серий. Серии каждого раз-

ряда имеют номера с № 00001 по № 20000.

Облигации в каждой серии имеют номера с № 1 по № 50.

13. По процентному выпуску займа имеются облигации стоимостью в 1000, 500 и 100 рублей.

Облигации стоимостью в 1000 и 500 рублей состоят соответственно из десяти или пяти сторублевых облигаций одной серии с десятью или пятью номерами и дают право на процентный доход со всей нарицательной стоимости облигации.

14. Доход по облигациям процентного выпуска выплачивается по купонам один раз в год в размере 2 процентов. Сроки оплаты купонов наступают 1 февраля каждого года, начиная с 1 февраля 1944 года.

15. Облигации процентного выпуска выкупаются с 1 февраля 1958 года в течение пяти лет равными частями ежегодно.

Облигации, подлежащие выкупу в 1958—1962 гг., определяются ежегодными тиражами погашения, которые проводятся не позже 1 февраля каждого года.

Облигации, не вышедшие в тиражи погашения, выкупаются с 1 февраля 1963 года.

При выкупе держателям облигаций выплачивается нарицательная стоимость облигации.

По облигациям, вышедшим в тиражи погашения, оплачиваются купоны, включая купон сроком 1 февраля того года, в котором происходил тираж. Купоны последующих сроков оплаты не подлежат.

16. Облигации процентного выпуска, подлежащие выкупу, а также купоны, срок оплаты которых наступил, могут быть предъявлены для оплаты до 1 февраля 1964 года. По истечении этого срока облигации и купоны, не предъявленные к оплате, утрачивают силу и оплате не подлежат.

Народный Комиссар Финансов
Союза ССР А. ЗВЕРЕВ.

Дадим займы государству трех-четырехнедельный заработок!

С великим воодушевлением

С радостью узнали на заводе им. Горького о выпуске Государственного Военного Займа 1942 года. Но цехам прошли митинги.

Мы, бойцы трудового фронта, — сказал в своем выступлении бригадир фронтовой бригады тов. Матвеевко, — бьем врага своим самоотверженным трудом. Мы будем бить его и своими средствами. Пусть наши трудовые рубли, данные займы

государству, будут превращены в снаряды, мины, гранаты — и пусть все это будет обрушено на голову проклятых фашистов.

Подписка на новый заем началась на заводе с небывалой активностью. Известный стахановец Илья Щеглов подписался на 2360 рублей. Все рабочие, специалисты подписываются на месячный заработок и выше.

Дружная подписка

Ночная смена хабаровского завода имени Молотова первой услыхала постановление Правительства о выпуске Военного Займа 1942 года. Его слушали во всех цехах. После состоялись многолюдные митинги.

Сразу же начинается подписка. Молотовцы дружно подписываются на Военный Заем. За два часа на заем подписались все рабочие, служащие, инженеры и технические работники ночной смены.

ПРИМЕР КОМСОМОЛЬЧАН

КОМСОМОЛЬСК, 14 апреля. (По телефону от наш. корр.). Как только по радио передали постановление Совнаркома СССР о выпуске Государственного Военного Займа 1942 года, во всех цехах ночной смены судорожного завода состоялись многолюдные митинги.

Тут же началась подписка на новый заем. Начальник цеха тов. Резников подписался на 5 тысяч рублей. Примеру руководителя последовали рабочие и служащие.

Прошло 15 минут — и сумма подписки составила уже 379 тысяч рублей.

Годовщина советско-японского пакта о нейтралитете

Сегодня, 13 апреля, исполняется ровно год со времени заключения пакта о нейтралитете между СССР и Японией. В соответствии с мирной политикой Советского Союза, этот пакт был направлен на то, чтобы не дать расширяться сфере распространения мировой войны. В то же время пакт о нейтралитете был результатом длительной эволюции японо-советских отношений, результатом усвоения простой истины, что СССР не принадлежит к тем странам, интересы которых можно безнаказанно нарушать. Ни для кого не секрет, что, начиная с Октябрьской революции, японо-советские отношения подверглись очень серьезному испытанию (японская интервенция на Дальнем Востоке в 1918—1922 гг., оккупация Северного Сахалина, захват японцами Манчжурии, события у озера Хасан и в районе реки Халхин-Гол и т. д.). Если после всего этого СССР и Япония в апреле 1941 года заключили пакт о нейтралитете, то это означает, что японские правящие круги на опыте продолжительного времени поняли, что миру и добрососедские отношения с СССР выгоднее, чем постоянные столкновения, вызываемые захватническими аппетитами всякого рода фашистско-авантюристических клики.

За истекший год произошли огромные и бурные события, которые имели непосредственное отношение к обоим участникам пакта о нейтралитете. Германия, в нарушение всех подписанных ею договоров, вероломно напала на Советский Союз, заставив народы СССР встать за оружие с намерением отучить раз и навсегда бандитов и насильников захватывать советские территории. 25 ноября 1941 года Япония приняла участие в подписании еще на 5 лет антикоминтерновского пакта, агрессивная сущность которого общеизвестна. 7 декабря 1941 года японские войска внезапно напали на военно-морские базы Соединенных Штатов в Великобритании и началась война на Тихом океане. 11 декабря прошлого года был подписан новый трехсторонний пакт между Японией, Герма-

нией и Италией и даны взаимные обязательства не только совместно вести до конца войну против Великобритании и Соединенных Штатов и не заключать сепаратного мира, но и после того, как война закончится победой — сотрудничать самым тесным образом «в духе тройственного пакта».

Таким образом, пакт о нейтралитете между Японией и СССР подвергся серьезному испытанию.

В момент, когда советско-японский пакт о нейтралитете вступает во второй год своего действия, мы должны сказать, что этот пакт, несмотря на крайне сложную и своеобразную мировую обстановку, сыграл положительную роль и сохранил свою силу. Он прежде всего сохранил свою силу потому, что Советский Союз никогда не нарушал подписанных им договоров. Своим согласием на один год продлить, на определенных условиях, советско-японскую рыболовную конвенцию Советское правительство подтвердило свою готовность поддерживать с Японией нормальные деловые отношения, основанные на трезвом учете взаимных хозяйственных интересов.

Для того, чтобы пакт о нейтралитете и дальше существовал, необходимо со стороны Японии такое же отношение к договорам, какое проявляет к ним Советский Союз. Необходимо строго и неуклонно выполнять подписанные договоры и взятые на себя обязательства, не оставляя неурегулированными решенные вопросы. Необходимо, чтобы японские военно-фашистские клики, у которых голова кружится от военных успехов, поняли, что их болтовня о захватнической войне на севере может нанести ущерб прежде всего и больше всего самой Японии.

Если японская сторона будет строго соблюдать взятые на себя обязательства, то и в настоящей сложной и ответственной международной обстановке советско-японский пакт о нейтралитете сохранит свое значение для народов обеих стран.

(«Правда» 13 апреля).

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 11 апреля

В течение 11 апреля на фронте чего-либо существенного не произошло.

За 10 апреля сбито в воздушных боях и уничтожено на аэродромах 17 немецких самолетов. Наши потери — 5 самолетов.

Нашими кораблями в Баренцевом море потоплен транспорт противника водоизмещением в 7.000 тонн.

Продолжая вести упорные бои с противником, наши части, действующие на одном из участков Северс-Западного фронта, за день уничтожили 655 немецких солдат и офицеров. Несколько дней тому назад на этом участке фронта было уничтожено 20 немецких самолетов, из них 15 самолетов в воздушных боях и 5 на аэродромах противника.

Наши части, действующие на одном из участков Западного фронта, за два дня боев нанесли большой урон живой силе противника и его боевой технике. Немцы потеряли только убитыми до 500 солдат и офицеров. Уничтожено 2 орудия, 5 пулеметов, 3 миномета и 5 подвод с боеприпасами. Захвачены трофеи.

Отвагу и бесстрашие в бою проявил старший политрук Сирин. В течение одного дня он трижды вел роту в атаку, в результате которых противник понес большие потери. На поле боя осталось около 400 убитых немецких солдат и офицеров. Лично тов. Сирин уничтожил 30 гитлеровцев. Укрывшись в разбитом немецком танке, старший политрук в упор расстреливал врагов из автомата и забрасывал их гранатами.

В течение ночи на 12 апреля на фронте каких-либо существенных изменений не произошло.

Наша стрелковая часть (Западный фронт) отбила контратаку немецкой пехоты. Противник оставил на поле боя около 200 трупов. Захвачены трофеи. На другом участке наши бойцы, сломив упорное сопротивление противника, продвинулись вперед. Немцы понесли большие потери в живой силе и боевой технике.

Наша часть под командованием тов. Чистякова (Калининский фронт) в бою за укрепленный пункт уничтожила 4 немецких орудия, 7 минометов, 13 автомашин с пехотой и боеприпасами. Немцы потеряли убитыми и ранеными 320 человек. На другом участке часть под командованием т. Колоскова, отбив атаку противника, на его плечах ворвалась в укрепленный район и выбила гитлеровцев из двух населенных пунктов.

Танковый экипаж лейтенанта Мачужинского в одном из боев огнем и гусеницами уничтожил немецкий танк, 2 пулемета и около 120 вражеских солдат и офицеров.

Группа наших бойцов, оперирующая в тылу противника на Западном фронте, уничтожила 250 немецких солдат и офицеров.

В течение 12 апреля на фронте ничего существенного не произошло.

За 11 апреля уничтожено 5 самолетов противника. Наши потери — 2 самолета.

За 11 апреля частями нашей авиации уничтожено и повреждено несколько немецких танков около 30 автомашин с войсками и грузами, до 30 полевых и зенитных

Находясь в разведке, сержант Кириллин и красноармейцы Гречинкин и Тунатурий установили, что противник подтягивает резервы для контратаки на занятый советскими войсками населенный пункт. Разведчики немедленно сообщили об этом командованию артиллерийской батареи. Огнем вылетаем наши артиллеристы уничтожили свыше 300 немецких солдат и офицеров.

Сержант Абельяев и красноармеец Комиссаров огнем из противотанковых ружей уничтожили 1 танк и повредили 2 немецких танка.

Партизанский отряд «Делунка», действующий в одном из оккупированных немецкими районами Смоленской области, ночью атаковал большую группу немецких солдат, расположившихся в населенном пункте. Потеряв свыше 40 человек убитыми, немцы отступили из села, оставив много оружия и боеприпасов.

Пленный обер-фельдфеер 1 роты 42 немецкого отдельного саперного батальона Герберт Видерштатт рассказал: «Разговоры о предстоящих боях внушают солдатам страх. Все знают об огромных потерях, которые несут наши войска. Это показали и последние бои. Только у деревни Л. одна рота 2 батальона 445 полка 134 пехотной дивизии, которой придал наш саперный батальон, потеряла 100 человек. Многие солдаты стараются заблаговременно под разными предлогами убраться подальше от передовых позиций. На всех дорогах можно видеть шатающихся солдат, шифе-

ров и даже унтер-офицеров. Обер-фельдфебель нашей роты Кнофф поехал за грузом и застрял где-то, стараясь отсидеться в тылу. Его разыскали и предали суду. Недавно лейтенант Аураас зачитал нам перед строем приговоры военно-полевого суда за бегство с передовых позиций. Среди приговоренных было много солдат и унтер-офицеров».

Чудовищные преступления совершили гитлеровские изверги в деревнях Кокорено и Овчиничи Калининской области. Успешно от кровавой расправы несколько жителей этих деревень, ныне освобожденных от оккупантов частями Красной Армии, рассказали: «Немцы, захватив деревни, выгнали всех колхозников на улицы и стали грабить дома. Тех, кто пытался возражать, расстреливали на месте. Затем, по сигналу офицера, деревни были подожжены со всех сторон. Многие колхозники бросались спасать свое имущество, но их убивали из автоматов и прикладами. Всего было убито 72 жителя, среди них много детей. Спаслись только те, кто накануне спрятались в лесу. Обе деревни сожжены дотла».

В ряде городов Венгрии произошли демонстрации голодающего населения с требованием прекратить отравку продовольствия в Германию. Вблизи города Физенабонь толпа разгромила железнодорожные склады с продовольствием, предназначенным для отправки в Германию. Разгоняя демонстрацию, полиция применила огнестрельное оружие. Имеются убитые и раненые.

Утреннее сообщение 12 апреля

За время отечественной войны врач-хирург К. Стефаненков в боевой обстановке произвел 952 хирургических операции. Часто он по много часов не отходил от операционного стола, спасая жизнь раненых бойцов, командиров и политработников.

Будучи ранен во время одной из бомбардировок госпиталя немецкими самолетами, т. Стефаненков не оставил своего поста до тех пор, пока не укрыв всех раненых бойцов.

Отряд партизан под командованием тов. Н., действующий в одном из оккупированных немцами районов Курской области, за время своей боевой деятельности совершил 48 налетов на гарнизоны противника. Партизанами убито и ранено 312 гитлеровских солдат и офицеров. Захвачено много оружия, патронов, гранат, пистолетов, а также документы штаба немецкой части. Партизанам стало известно, что немцы численностью до одного батальона грабят жителей одного села. Партизанский отряд внезапно атаковал немецкую часть и выбил ее из села. В бою партизаны уничтожили свыше 100 гитлеровцев. Недавно партизаны совершили два налета на дзоты противника и забросали их гранатами. Один дзот взорвался вместе с находившимися в нем немецкими солдатами.

Пленный ефрейтор 5 роты 516 полка 295 немецкой пехотной дивизии Пауль Штарк рассказал: «Меня вместе со многими другими рабочими военных заводов Германии в середине января мобилизовали в армию, погрузили в эшелоны и спешно отправили на фронт. Здесь мы с первых же дней узнали все то, что германское командование так тщательно скрывает от населения. Мы узнали, что германские войска несут тяжелые потери. В нашей 5-й роте из солдат, перенесших русскую границу в начале войны, осталось только четверо, остальные убиты и ранены. Многие из нас пришли к выводу, что тот, кто останется на передовых позициях, отсюда живым не уйдет».

Мы решили, что самый верный выход из войны — это сдаться в плен».

На одном военном заводе в Бремене (Германия) мастер немец избил трех рабочих французов за невыполнение нормы. В знак протеста иностранные рабочие организовали 10-минутную забастовку. Вызванные на завод штурмовики произвели многочисленные аресты. Тогда рабочие французы, поляки и бельгийцы бросили работу и пригрозили разрушить оборудование. Гитлеровцы были вынуждены освободить арестованных

Вечернее сообщение 12 апреля

орудий, 30 минометов, 20 пулеметных точек, рассеяно и частью уничтожено до 2 батальонов пехоты противника.

Продолжая активные боевые действия, наши части на отдельных участках Ленинградского фронта уничтожили за два дня свыше 2.000 вражеских солдат и офицеров. Огнем артиллерии и разве-

дывательными группами разрушено 22 дзота и блиндажа противника и уничтожено 6 танков, 10 орудий, 44 пулемета, свыше 30 минометов. Захвачены трофеи в том числе 4 орудия, 10 пулеметов, минометы, автоматы, винтовки и другое вооружение.

Заем Отечественной Войны

Великая отечественная война советского народа против немецких захватчиков требует мобилизации всех сил и средств страны.

Для окончательного разгрома германского разбойничьего империализма и полного освобождения от врага священной советской земли «необходимо, чтобы наша армия и наш флот имели деятельную и активную поддержку со стороны всей нашей страны, чтобы наши рабочие и служащие, мужчины и женщины, работали на предприятиях, не покладая рук, и давали бы фронту все больше и больше танков, противотанковых ружей и орудий, самолетов, пушек, минометов, пулеметов, винтовок, боеприпасов, чтобы наши колхозники, мужчины и женщины, работали на своих полях, не покладая рук, и давали бы фронту и стране все больше и больше хлеба, мяса, сырья для промышленности, чтобы вся наша страна и все народы СССР организовались в единый боевой лагерь, ведущий вместе с нашей армией и флотом великую освободительную войну за честь и свободу нашей родины, за разгром немецких армий» (Сталин).

На этот призыв вождя советский народ ответил небывалым ростом производительности труда, новым размахом социалистического соревнования, широким внедрением рационализаторских предложений и изобретений, ростом рядов двухсотников, борьбой за экономию в производстве и за правильное использование каждого пуда железа, угля, нефти, хлеба.

Весь советский народ — рабочие и служащие, колхозники и колхозницы, мужчины и женщины, старики и молодежь, — сплоченный единым порывом, самоотверженно куёт победу над врагом. С удвоенной и утроенной энергией работают советские люди у станков и на колхозных полях.

В то же время в тылу формируются новые резервы армии, боевую выучку проходят сотни тысяч граждан.

Наша страна действительно превратилась в единый боевой лагерь.

Содержание многомиллионной армии и необходимость обильного снабжения ее первоклассной техникой, боеприпасами, снаряжением, продовольствием — всем, что нужно нашим славным бойцам и командирам, — требует от государства крупных затрат.

Все расходы, связанные с войной, обеспечиваются нашим государственным бюджетом, основу которого составляют доходы социалистической промышленности, торговли, транспорта и сельского хозяйства. Значительное место в государственных доходах занимают также средства населения, получаемые государством, как в форме налогов и других обязательных платежей, так и вносимые трудящимися в добровольном порядке.

Ни одна страна в мире не знает такого широкого и почетного всенародного участия населения, на основе полной добровольности, в финансировании войны и организации материальной помощи фронту, какое имеет место у нас в СССР.

Жалкие потуги привлечь народ-

ные средства для финансирования войны делались в царской России и при временном буржуазном правительстве. Однако народ не мог поддержать и действительно не поддерживал чуждую ему империалистическую политику. Известно, например, что пресловутый «заем свободы», выпущенный буржуазным временным правительством, с треском провалился.

Такое же положение имеет место в современных фашистских государствах, которые пытаются привлечь средства населения для ведения преступной, захватнической войны против Советского Союза. Как сообщалось Советским Информбюро, выпущенный 1 марта 1942 года Финским правительством двухмиллиардный государственный заем за двадцать дней марта был реализован менее, чем на одну треть. Сбор теплых вещей для нужд армии проводился в фашистской Германии в условиях жестокого террора, насилия и угроз. Ограбив до предела население, гитлеровская клика не смогла все же обеспечить свою армию теплыми вещами.

Совсем по-иному советский народ относится к делу помощи своей родной Красной Армии в ее великой освободительной войне. Народная инициатива выдвинула замечательные формы помощи широким массам населения фронту. Миллионы советских людей, без какого бы то ни было принуждения, на абсолютно добровольных началах, вносят деньги и материальные ценности в фонд обороны страны. На 21 марта в этот фонд поступило деньгами 2.300 млн. руб., почти на 2 млрд. рублей облигаций государственных займов, 7.740 кгг. серебра, много золота, иностранной валюты, платины, драгоценностей, десятки тысяч тонн зерна, мяса, масла и др. сельскохозяйственных продуктов.

Свое нерушимое единство с Красной Армией, свою горячую любовь к ней, советский народ проявил в сборе теплых вещей. Сотни тысяч полушубков, валенок, овчин, шерстяных чулок, много другого обмундирования — шинелей, пальто, белья и перчаток — передали трудящиеся Красной Армии.

В огромном количестве направляются на фронт индивидуальные и коллективные подарки трудящихся с предметами личного обихода, папиросами, табаком, фруктами, сладостями и т. д.

Трудящиеся нашей страны организуют и широко проводят по своей инициативе сбор средств на постройку танковых колонн, эскадрилий самолетов, бронепоездов.

Единодушную поддержку населения встретила проведенная недавно Наркомфинансов СССР денежно-вещевая лотерея, средства которой предназначены для покрытия военных расходов. Объявленная сумма лотереи в один миллиард рублей в короткий срок была перекрыта: населением было приобретено лотерейных билетов более чем на 1.350 млн. рублей.

Крупным вкладом советского народа в дело разгрома фашистских захватчиков должен стать выпущенный по постановлению Правительства Союза ССР новый заем — Государственный Военный Заем 1942 года.

★
А. ЗВЕРЕВ.
Народный Комиссар
Финансов Союза ССР
★

Назначение нового займа — привлечение дополнительных средств на финансирование мероприятий, связанных с отечественной войной. Такое назначение займа отражено в самом названии займа и превращает его в большое военное мероприятие Советского правительства.

Государственный Военный Заем 1942 года состоит из двух выпусков: выигрышного и процентного.

Выигрышный выпуск займа предназначен для размещения среди населения как в городах так и в сельских местностях. Процентный выпуск размещается только среди сельскохозяйственных, кустарно-промысловых и рыболовецких артелей, лесной кооперации, товариществ по совместной обработке земли.

Новый заем выпускается сроком на 20 лет, на сумму 10 миллиардов рублей. Сумма нового займа всего только на 500 миллионов рублей превышает выпускную сумму займа прошлого года, который был размещен с большим превышением — почти на 11 миллиардов рублей при выпускной сумме в 9,5 миллиарда рублей. Нет сомнения, что и Государственный Военный Заем 1942 года будет встречен в широких массах трудящихся нашей родины с огромным энтузиазмом и подписка на него значительно превысит выпускную сумму. Каждый гражданин Советского Союза сочтет делом своей чести подписаться на этот заем — заем великой отечественной войны. Можно с полной уверенностью сказать, что первые же дни подписки превратятся в мощную демонстрацию готовности советского народа отдать все силы на поддержку героической Красной Армии.

Особенность выигрышного выпуска Государственного Военного Займа, который размещается среди населения, состоит в том, что по займу выигрывают не все облигации, как это было по беспроигрышным выпускам ранее выпущенных займов, а одна третья часть всех облигаций. Зато размер выигрышей по новому займу значительно увеличен: по прежним займам выигрыши были в размере от 150 до 3.000 рублей, а по Военному Займу выигрыши установлены в 50.000, 25.000, 10.000, 5.000, 1.000, 500 и 200 рублей на сторублевую облигацию.

Выигравшие облигации погашаются (выкупаются) при выплате выигрышей, так как в сумму выигрыша входит нарицательная стоимость облигаций. Невыигравшие облигации погашаются по их нарицательной стоимости специальными тиражами погашения. Подобно тому, как тиражами выигрышей определяются серии и номера облигаций, на которые падают выигрыши, тиражами погашения определяются серии и номера погашенных облигаций, т. е. облигации, по которым выплачивается только их нарицательная стоимость. Тиражи погашения будут производиться один раз в год и

начнутся через 5 лет после выпуска займа. Количество выигрышей и количество выкупленных (путем тиражей погашения) облигаций так распределены по годам обращения займа, что с каждым годом шансы на выигрыш неизменно повышаются. Если в первом тираже один выигрыш приходится в среднем на 116 облигаций, то в 11-м тираже один выигрыш падает в среднем уже на 106 облигаций, в 21 тираже на 84 облигации, в 31 тираже на 49 облигаций, а в 40 тираже выигрывает каждая девятая облигация.

Подписка среди населения проводится под лозунгом «трех-четырёхнедельный заработок в Государственный Военный Заем 1942 года». Надо иметь в виду, что если в прошлом году при лозунге «двух-трехнедельный заработок в заем» подписка на месячный заработок имела относительно широко распространение; то в нынешнем году при лозунге «трех-четырёхнедельный заработок в заем» подписка в размере месячного заработка станет массовым явлением и должна охватить еще более широкие слои населения.

Нет сомнения, что многие рабочие, служащие и колхозники, исходя из большого государственного значения займа и выгоды его условий, пожелают подписаться в размере свыше своего месячного заработка. Однако высокие общие результаты размещения займа должны быть достигнуты, главным образом, путем полного охвата подпиской всех трудящихся города и села в размере трех-четырёхнедельного заработка, а не за счет подписки отдельных рабочих и служащих в размере выше месячного заработка. Путем серьезной, умелой, доходчивой агитации необходимо обеспечить, чтобы широкие массы трудящихся глубоко осознали цели нового займа, предназначенного для финансирования войны против гитлеровских полчищ и, чтобы каждый рабочий, служащий, колхозник, каждый трудящийся подписался на заем в размере своего трех-четырёхнедельного заработка.

В отличие от выигрышного выпуска, который размещается среди населения, процентный выпуск предназначен для размещения среди сельскохозяйственных, кустарно-промысловых и рыболовецких артелей, лесной кооперации, товариществ по совместной обработке земли. Доход от процентного выпуска выплачивается по купонам один раз в год — в размере 2 процентов. Оплата купонов начинается с 1 февраля 1944 года. Погашение стоимости облигаций процентного выпуска будет производиться в течение последних пяти лет обращения займа, с 1 февраля 1958 года, равными частями ежегодно.

Наша колхозы и промысловые артели, получавшие на протяжении многих лет крупную финансовую помощь от Советского государства, окрепли. Поэтому теперь могут и должны вложить часть своих средств в Военный Заем для скорейшего освобождения нашей родины от ненавистного врага. С учетом своего фи-

нансового положения и хозяйственной мощи правление и общее собрание каждого колхоза и каждой промысловой артели должны определить размер своей подписки на заем и оплатить ее равными частями в период с 1 сентября по 1 декабря т. г., при этом следует иметь в виду, что колхозы и промысловые артели должны помещать в заем отнюдь не свои неделимые средства и что подписка колхозов и промысловых артелей будет проводиться независимо от индивидуальной подписки колхозников и членов промысловых артелей.

Размещение Военного Займа — всенародное дело и задача большой государственной важности. Подписку на заем надо провести четко, организовано, на высоком политическом уровне, на основе полной добровольности.

Большие требования в связи с проведением подписки на Военный Заем предъявляются ко всем партийным, советским и профсоюзным организациям, финорганам, комиссиям содействия государственному кредиту и сберегательному делу и уполномоченным сельсоветов. От их активности, энергии и оперативности зависят результаты размещения займа. Партийные организации, фабрично-заводские и местные комитеты должны возглавить дело размещения Военного Займа.

Центральной задачей в размещении займа на селе является, наряду с дальнейшим увеличением колхозниками размера своей подписки, досрочный сбор средств по подписке. Для этого в текущем году имеется еще больше возможностей, чем в прошлом году. На основе широкого распространения инициативы передовых колхозников в досрочный плате подписки на заем необходимо собрать основную часть средств по сельской подписке в период проведения самой подписки и в течение ближайшего периода после размещения займа.

Подписка должна проводиться одновременно как в городе, так и на селе. Здесь никакой очерёдности быть не может, выходящее с началом подписки, как показал опыт — только вредит делу. Подписку надо провести в сжатые сроки. Необходимость быстрого завершения подписки обусловлена тем, что первый взнос по займу у рабочих и служащих должен поступить из заработной платы за вторую половину апреля.

Участие в подписке на заем является делом чести и патристического долга каждого рабочего, служащего и колхозника нашей страны.

Подпиской на Военный Заем 1942 года поможем нашей доблестной Красной Армии освободить от немецких захватчиков нашу советскую территорию, граждан наших сел и городов, освободить наших женщин от позора и мучения, которым подвергают их немецко-фашистские изверги!

Подпиской на Государственный Военный Заем 1942 года ускорим полный разгром гитлеровских разбойников, вероломно нававших на нашу родину!

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Вечернее сообщение 12 апреля

Окончание

ника. Огнем артиллерии подбито 5 немецких танков.

Танковая часть под командованием тов. Пушкина (Южный фронт) за два месяца уничтожила 23 немецких танка, 60 орудий и до 3.000 вражеских солдат и офицеров.

Разведчик сержант Попов (Калининский фронт) в тылу врага замаскировался у проселочной дороги. Вскоре показались 13 гитлеровцев. Подпустив солдат на 10 метров, тов. Попов уничтожил их из автомата. Через некоторое время подошло еще 8 немцев. Их постигла та же участь, что и первых. Продвинувшись немного впе-

ред, тов. Попов стал терпеливо ждать, что будет дальше. По дороге подошел немецкий обоз из 14 подвод под охраной взвода пехоты. Когда обоз поравнялся с разведчиком, он бросил 4 гранаты и воспользовался замаскированностью, быстро скрылся.

Партизанский отряд тов. С., действующий в одном из районов Орловской области, недавно организовал засаду на пути следования немецкой части. По сигналу командира бойцы отряда открыли ружейно-пулеметный огонь по гитлеровцам. Немцы потеряли убитыми более 100 солдат и офицеров. Партизаны захватили трофеи: оружие, 4 ручных пулемета, 60 винтовок,

3 автомата, 400 снарядов, 7.000 патронов.

Пленный солдат 294 немецкой пехотной дивизии Карл Дейбель рассказал: «Наша рота не получила продовольствия и сама себе добывала питание. Зерно, скот отнимали у населения. Кроме того, солдаты группами и в одиночку грабили крестьян, забирали кур, свиней, коров и все, что находили. Брали не только продукты, но и различные вещи: одежду, меха, валенки, шапки. Недавно я был в Харькове. Все магазины в городе закрыты, нигде ничего купить нельзя. Население голодает. Я видел большое количество виселиц. На балконах домов центральных улиц, а также и

окрыл подолгу висят груны повешенных. В городе часто возникают пожары. Незнающие и неудовольные люди поджигают и взрывают дома и казармы занятые германскими военными учреждениями и воинскими частями. Наши солдаты теряют надежду на то, что Германия победит. На печальном опыте своих товарищей мы убеждаемся, что всякого, кто здесь остается, неизбежно ожидает смерть».

На побережье Норвегии, близ города Мольде, группа норвежских патриотов захватила крупную немецкую моторную лодку, уничтожив при этом пять немцев. Сняв 2 пулемета и боеприпасы, норвежцы затопили лодку. В этом же районе недавно пожаром уничтожен немецкий склад с бензином.

На одном из участков Калининского фронта в бою за укрепленный пункт наше подразделение уничтожило 2 немецких орудия и минометную батарею. Немцы потеряли убитыми 105 солдат и офицеров. Захвачено у противника 3 орудия, 5 stacks пулеметов и 6 минометов. Ружейно-пулеметным огнем наши бойцы сбили немецкий самолет.

Наша стрелковая часть, действующая на Западном фронте, за два дня боев уничтожила свыше 300 немецких солдат и офицеров. На другом участке немецкая пехота при поддержке танков и артиллерии несколько раз пыталась контратаковать наши позиции. Все контратаки, доходившие порой до рукопашных схваток, были отбиты с большими потерями для против-

Выступление тов. Литвинова в Филадельфии

НЬЮ-Йорк, 10 апреля. (ТАСС). В Филадельфии открылась 46-летняя конференция «Американской академии политических и общественных наук», на которой многие видные деятели принимают участие в обсуждении общей темы «Как выиграть войну и мир».

Выступая 10 апреля на сессии, посвященной теме «Объединенные усилия», Литвинов, в частности, заявил:

Будущие историки зададутся вопросом о том, почему ответственные руководители некоторых правительств, зная о том, что программа и цели гитлеризма угрожают независимости большинства стран и направлены на закабаление целых народов, тем не менее, не подготовились к самообороне, ничего не сделали для объединения усилий жертв агрессии.

С самого раннего периода развития гитлеризма Советское правительство создавало необходимость объединения усилий многих стран для предотвращения той катастрофы, которую Гитлер готовил человечеству. В течение многих лет Советское правительство неустанно призывало к коллективной безопасности, в то же самое время подготавливая и создавая материальную базу для своих собственных усилий. Несмотря на свои искренние стремления, Советское правительство, в конце концов, убедилось в том, что у других суверенных правительств отсутствует настоящее желание создать общий активный фронт против гитлеризма. Гитлер начал в доброй мере осуществлять свою программу до того, как другие страны возвратились к идее объединения своих усилий. Я не уверен в том, что даже в настоящее время везде сознают, что именно является существенным для организации решительной борьбы против общей опасности.

В данной мировой войне все страны, выступающие против держав осей, борются за самое свое существование. Поражение в войне означало бы для этих стран не только сокращение своей территории, но и полную потерю политической и экономической независимости, закабаление их населения, капитализацию перед чуждой, противной идеологией, отказ от всех своих исторических традиций, от веры и морали, от всех своих политических и общественных идеалов, от всего того, что дорого каждому народу, воспитанному в духе современной цивилизации.

Если прошлые войны требовали огромных усилий, то нынешняя война настойчиво требует от стран, борющихся против гитлеризма, максимального напряжения усилий и максимальных жертв. В этих странах только люди, не имеющие представления о патриотизме, национальной чести и сознательности, сво-

боды, международной солидарности и цивилизации,—люди, надеющиеся получить от завоевателей посты квислингов—палачи, тюремщики, угнетатели своих же сограждан, лица, которых обычно причисляют к пятой колонии, — могут отрицать необходимость таких усилий и таких жертв. Я счастлив, что могу заявить, что в стране, которую я имею честь представлять, подобных людей не стали бы даже слушать. Народы Советского Союза, как один человек, всецело отдались борьбе против Гитлера. Нет таких жертв, на которые не пошел бы советский народ в этой войне. В тылу у противника советские люди усовершенствовали и развили тактику партизанской войны.

Противник также очень силен. С самого начала своего прихода к власти Гитлер установил для своего народа военный режим и в течение 6 лет высасывал из него все силы и соки для того, чтобы создать военную машину, которая превзошла бы военную мощь миролюбивых стран. Гитлер приобрел всю промышленность и сырье завоеванных стран и заставил целые народы работать для удовлетворения его нужд в войне. Именно поэтому даже максимальные усилия любого отдельно взятого государства могут оказаться недостаточными для того, чтобы окончательно одолеть Гитлера. Требуются объединенные усилия, действительное объединенное усилие государства, все еще способные продолжать борьбу против Гитлера, такие усилия, которые, как я опасаясь, все еще находятся в области надежд.

Мы не забываем об огромных усилиях, которые прилагали и продолжают прилагать страны, борющиеся против Гитлера. Мы глубоко ценим ту материальную помощь, которую Англия лояльно оказывала и продолжает оказывать Красной Армии. Мы глубоко ценим ту значительную помощь, которую Соединенные Штаты оказывали нам еще до вступления в войну и которую они продолжают оказывать в настоящее время. Советский народ с искренней благодарностью узнает о прибытии из США парашютов с военными материалами. Мы не забываем также об усилиях других стран, которые выпали из борьбы.

Однако сейчас не время для того, чтобы петь друг другу дифирамбы или же раздавать призы. Единственная награда, достойная объединенных усилий,— это полная победа над Гитлером и его сателлитами. Однако такую победу все еще нужно организовать. Пока что мы еще только нащупываем путь к такой победе. Очень важно найти этот путь при помощи объединенных усилий. Разрешение проблем, стоящих перед нами, должно начаться со следующих аспектов: 1) Нельзя добиться победы без уничтожения Гитлера; 2) Нельзя

уничтожить Гитлера при помощи блокады Германии или же при помощи одних лишь бомбардировок германских городов. Этого можно добиться лишь на поле сражения; 3) Основным полем сражения в настоящее время является Советский Союз, где сосредоточено подавляющее большинство германских дивизий и дивизий, добытых у ее сателлитов, и где концентрация этих дивизий будет продолжаться; 4) Красная Армия доказала, что эти дивизии могут быть побеждены и уничтожены; 5) Полное уничтожение и окончательный разгром Гитлера требует определенных объединенных усилий Советского Союза и Англии и дополнительной помощи со стороны Соединенных Штатов.

Среди многочисленных фронтов, на которых сражаются объединенные страны, несомненно, имеется много таких фронтов, где нельзя ожидать побед в течение длительного времени и где неизбежны значительные неудачи. Именно поэтому нужно уделить особое внимание единственному фронту, на котором объединенные усилия имеют хорошие шансы добиться крупной победы, которая более чем компенсировала бы неудачи в других районах. Это имеет исключительное значение не только для ободрения объединенных стран и для улучшения морального состояния держав осей, но и для того, чтобы расстрочить планы Гитлера—перетянуть на свою сторону оставшиеся нейтральные страны.

Мы можем лишь догадываться о том, где нам будет нанесен следующий удар—на Северном секторе Советского фронта или же на Южном, против Турции, Швеции, Испании, Кипра или Мальты. Не пора ли заставить Гитлера призадуматься над тем, в каком направлении его противники предпримут следующие свои удары, в какой части континента они высадят войска? Вот для чего нужны объединенные усилия, а не абстрактные усилия, усилия в будущем. Я имею в виду объединение усилий в настоящее время для определенной цели—разгрома Гитлера на единственном фронте, на котором это возможно.

Одна победа не может являться нашей конечной целью. Объединенные усилия нужны также для того, чтобы окончательно, с корнем, вырвать фашистское дерево с его отравленными плодами. Эти усилия нужны для того, чтобы залечить раны человечества, создать новую основу для будущих международных экономических и политических отношений. Чем легче мы сумеем добиться объединения усилий в настоящее время, когда все участники борьбы будут приносить равные жертвы, тем успешнее удастся объединенными усилиями организовать мир—настоящий мир, основанный на единстве и согласии.

ПОДГОТОВКА ЯПОНСКОГО НАПАДЕНИЯ НА ОСТРОВ ЦЕЙЛОН

ЛОНДОН, 11 апреля. (ТАСС). Как указывает английское министерство информации, сейчас стала очевидна неудача японских попыток повторить при налетах на Цейлон тактику, с успехом примененную ими при нападении на Порт-Харбор. Японцы понесли тяжелые потери. Уничтожено или повреждено 75, а возможно и более самолетов. Имеются сведения, что все японские самолеты, принимавшие участие в налетах, базировались на авианосцы.

Имеются основания полагать, что японцы стремятся парализовать азиатский флот Англии до такой степени, чтобы он уже не явился препятствием для вторжения на остров Цейлон и в Индию.

Индийский национальный конгресс отклонил английские предложения

ЛОНДОН, 11 апреля. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Рейтер из Дели, исполком Индийского национального конгресса отклонил новый проект английских предложений, врученных ему на днях Криппсом. В письме, адресованном Криппсу председателем конгресса Азадом, указывается, что конгресс готов приступить к созданию центрального правительства Индии лишь в том случае, если оно будет действительным национальным правительством, полностью ответственным перед страной, а не простым расширенным исполнительным советом при вице-короле. В письме сказано также, пишет далее корреспондент, что исполком по согласию с представленным Криппсом проектом распределения функций между главнокомандующим вооруженными силами Индии ген. Уэйвеллом и министром обороны Индии.

Выступление Криппса по радио

ЛОНДОН, 12 апреля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, Криппс выступил в Дели с речью по радио к индийскому народу. Сообщив, что проект декларации, который он привез в Индию по поручению военного кабинета, отвергнут индийскими лидерами, Криппс осветил суть вскрывшихся в ходе переговоров разногласий.

Основной причиной срыва переговоров, сказал Криппс, были разногласия по вопросам организации самоуправления и обороны Индии в нынешний момент.

Первая трудность, указал Криппс, относится к обороне. В течение многих десятилетий оборона Индии была возложена на английское правительство. Эта задача выполнялась последние 20 лет главнокомандующим, который является также членом исполнительного совета при вице-короле. Индийская армия в составе английских и индийских частей, флот и авиация находятся под одним верховным командованием. Индийские лидеры выставили в ходе переговоров требование, чтобы оборона Индии была передана в руки индийцев и чтобы функции главнокомандующего в качестве члена совета были переданы индийцу. Считая себя обязанным организовать защиту Индии и выполнить свой долг перед своими американскими союзниками, заявил Криппс, английское правительство отклонило это требование, так как последнее предполагает длительную и сложную перестройку, которая «создаст задержку и неувязку в момент, когда враг находится у ворот и когда необходимы максимальная быстрота и эффективность в обороне».

Английское правительство предложило создать новое военное ведомство, которое будет осуществлять функции генерального штаба главнокомандующего, морского и авиационного штабов. Остальные же вопросы обороны при этом должны быть переданы индийскому члену исполнительного совета. Эти предложения, сказал Криппс, удовлетворили некоторые партии, но конгресс их не принял.

Самой главной причиной разрыва переговоров Криппс считает разногласия по вопросу о форме правления Индии на время войны. Лидеры конгресса потребовали немедленного изменения конституции. Они требовали также, чтобы индийское правительство было свободным от всякого контроля вице-короля или английского правительства. Криппс подчеркнул, что английское правительство не могло согласиться с этими требованиями, ибо они, по мнению английского правительства, затронут интересы крупных национальных меньшинств в Индии.

В заключение Криппс заявил: «Старое недоверие оказалось слишком сильным для того, чтобы можно было тут же прийти к соглашению. Но от этой неудачи попытка достичь немедленных результатов не остается никакого горького осадка. Наши усилия были искренними».

Криппс призвал индийский народ, невзирая на разногласия по вопросам организации самоуправления и обороны, увеличить свои военные усилия и включиться в общий фронт борьбы против агрессии.

ИЗВЕЩЕНИЕ

15 апреля в 8 ч. вечера в городском агитпуente для докладчиков, руководителей агитколлективов и агитаторов состоится

инструктивный доклад на тему: «Жизнь и деятельность В. И. Ленина». Докладчик—лектор горкома ВКП(б) тов. Зыкова.

Ответственный редактор Т. Г. КАЛИННИКОВ.

СЕГОДНЯ В ТЕАТРАХ:

КРАЕВОЙ ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ. 17 апреля «Подвязка Борджиа». 18 апреля «Бал в Савойе». Анонс: премьера «Сорванец». Муз. Колла.

КЛУБ УНКВД им. Ф. Э. ДЗЕРЖИНСКОГО. Гастроль Ленинградского Нового театра. 14 апреля «Сады цветут» 15 апреля спектакль театра Музкомедии «Подвязка Борджиа». Анонс: премьера «Накануне». Афишгорова.

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ:

«ГИГАНТ» «Маскарад». Сеансы: 10-30, 12-40, 2-30, 5, 7-10, 9-20, 11-30. Малый зал «Кармелон». «СОВКИНО» «Испания». Сеансы: 12, 1-40, 3-20, 5, 6-40, 8-20, 10.

Хабаровскому рыболовотребсоюзу требуются опытные ст. бухгалтеры, бухгалтеры рыбоопов в Комсомольск, квалифицированные пекарь и шеф-повар—в аппарат. Обращаться: ул. им. Калинина, 51, отдел кадров.

352-2

Отставка болгарского кабинета

СОФИЯ, 11 апреля. (ТАСС). Официально объявлено, что болгарский кабинет министров, возглавляемый Филовым, вышел в отставку.

СОСТАВ НОВОГО БОЛГАРСКОГО КАБИНЕТА МИНИСТРОВ

СОФИЯ, 12 апреля. (ТАСС). Новый кабинет министров сформирован в следующем составе: премьер-министр и министр иностранных дел Филев, министр внутренних дел Габровский, военный министр генерал Никола Михов, министр финансов Божилов, министр юстиции Константин Партов, министр земледелия Христо Петров, министр торговли Никола Захарьев, министр путей сообщения Ва-

сильев, министр просвещения Борис Ицев и министр общественных работ Васильев.

В новый кабинет из старых министров не вошли: Попов (бывший министр иностранных дел), Даскалов (б. военный министр), Загорев (б. министр торговли), Кушев (б. министр земледелия), Горанов (б. министр путей сообщения) и Митакон (б. министр юстиции).

НАПЛЫВ НЕМЕЦКИХ РАНАНЫХ В ГРЕЦИЮ

ЛОНДОН, 10 апреля. (ТАСС). По сообщениям из Греции, туда поступает огромное количество немецких раненых с Советско-

Германского фронта. Много общественных зданий в Афинах превращено в госпитали.

Адрес редакции: Хабаровск, ул. им. Калинина, 66. Телефоны: ответственный секретарь—16-10 и АТС—24-97, зам. редактора—АТС—23-89, секретариат—9-85. Отделы: партийной жизни—30-71, промышленно-транспортный—11-20, сельскохозяйственный—30-66, писем трудящихся—3-70, технической секретарь (дежурство круглосуточное)—3-70.